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C3. PelunTe chcTeMy ypaBHeHHI:
i AN s R
T~y z+y
z? +dz +y* -3y =0.
C4. TIpH KaKHX Lie/ibiX 3HAaYeHHsIX apaMeTpa k CHCTeMa ypaBHeHHil
y = 2ksinz — cos’z
y=15—8k
HMeeT XoTs Obl OIHO pelueHne?
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Al. Haiiyire 3HaueHHs BbIPaXKEHHs: 2
4} ~64§
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A2. Haiimre 3nauenms Bblpaxenus: logg % +2logg3+2.
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YnpocTHTe BhipaxenHe: W
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A4, bzlkaxurre NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAVIEXHT KOPEHb ypaBHEHHs!
(3) =2
1) [-1;0) 2) [0;0,5) 3) [0,5;1] 4) (1;2)
A5. Pewnte ypaHene: logg (16 + ) —2 =0.
35
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AB. Pewnte HepasencTso: logs (4 — 2z) < 1.
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A7. Hainure o6a1acts onpejiesiennsi yHKUHH y = (

1) (-w;l,5) 2) [1,5; +00) 3) (~o0;1) 4) [1;+00)
A8. Kakoe 13 uices1 BXOIHT B MHOXECTBO 3HaUeHHH hyHKIHH
y=3+3"%2

1)1 2) 2 3)3 4) 4
A9. Kaxas 13 yHKUKA AB/IETCH BO3paCTaloiwen?

1)y =logs (1 - z) 2)y=05"7"+3

3)y=1+5"%

A10. Peiuute ypasHenHe: sin (7% = 1)
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Al1. ¥npoctuTe Bhipaxenue: 1 + (m
115 2) 4 3)2
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B1. Pewmre ypaBHenue: 15% 45z =98 (=+3),

B2. Haiiure 3Hauenme BbIPAXKEHHS €OS (% + a) cos (1 — a), ecan
a==1
12°
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B3. Buuuncaute (2,3,’/2\/’ 2v2 - 1,3J§) :

BA4. HaiiauTe KopeHb ypaBHEHHS WIH NPOH3BEEHHE KOpHefi ypaBHEHHs,
ecam HX HecKonbko: VB — 6z — 22 —z =6.

B5. Haitute HauMeHbLUee LEJI0€ 3HaueHHe DyHKILH
y=V6-5-3"1.

B6. CkosbKo KopHe#t HMeeT ypasHenne (1 — 2sin %) log, (4 — z%) = 0?

B7. Mepromuueckas dpynkuns y = f(z) ¢ nepuonom 4 onpeneneHa ans
Beex AeficTBHTeNbHBIX yncen. Ha npomexyTke (—3; 1] 3HaueHns pyHKLHH
y = f(z) coBNanaoT Co 3HAYCHHAMH dyHkumn y = 222 — 3z. Boiuncaute

auavenue f(15).
B8. Ha¥igure KOMMUECTBO LeJIbIX YHCEJ, KOTOpbIE HE BXOAAT B o6nacTb

onpenesentisi hyHKIMH y = 10go 2 (172 —2| — |5z + 6/).
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C1. Pewnre ypanHenne: 64 - 9% — 84127 +27- 22.=0,

C2. IpH Kakux 3Hauennsx T rpaduk HYHKIHH y = 2sin® % pacronoxen

Hike rpaduka pyHKuH Y = 1 — cos? z?




